
                                                               
  
  
  
  

  مكتب وكیل الكلیة
  لشئون خدمة المجتمع وتنمیة البیئة

  

                              
  كلیة صدیقة للبیئة ھادفة لخدمة المجتمع

  كلیة معتمدة من الھیئة القومیة
  تمادلضمان جودة التعلیم والاع

  

              

 قافلة أسیوط ] ١[                                      
٣١/٨/٢٠١٤ – ٩/٨  

 الطلاب  -١
  .من الطلاب یري استفادة جیدة من القوافل% ٩٠  .مدى الاستفادة واكتساب المھارات من مشروع  القوافل   ١

  .یري أن أغراض التشخیص متوفرة% ٨٦  .ر أغراض التشخیص والعلاجمدى تواف  ٢

  .یري أن الإقامة والمعیشة كانت لائقة% ٧٦  .مدي جودة الإقامة والمعیشة  ٣

من الطلاب یري وجود مشاركة فعلیة بین الطلاب وأعضاء ھیئة % ٨٩  .مدي المشاركة الفعلیة للطلاب وتفاعلھم مع أعضاء ھیئة التدریس  ٤
  سالتدری

  .من الطلاب یري تحقق الأغراض التدریبیة والترفیھیة%  ٩٧  .والاجتماعیة  ةمدي تحقق الأغراض التدریبیة والترفیھی  ٥

٦  
  :مقترحات أخرى لزیادة الجودة بالنسبة للمشروع

 أن یكون ھناك قدر أكبر من التنظیم عند تشخیص الحالات - ١
  الأماكن التى تتمیز بارتفاع المستوىاختیار القرى الفقیرة المحتاجة للقوافل بدلھا من  - ٢
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الأطباء البیطریین في الحقل  -٢
 البیطري

  نعم%  ٥٥  .ھل إقامة القافلة بالمحافظة والزیارة لمدة یوم واحد كافیة  ١

  نعم% ٦٨  ة القافلة لمدة یومین أو ثلاثةرتكرار زیا  ٢

  بالنظام المجاني% ٧٧  نظام القافلة بالنظام المجاني أو التذاكر  ٣

  نعم% ٣٧  ھل یتوافر العلاج بالشكل الكافي  ٤

  لا یوجد   ما ھي الأثار المترتبة والتي تنعكس علي الحیوانات التي تم علاجھا بعد مغادرة القریة  ٥

٦  
ھل یكون العلاج بالتذاكر أفضل بالنسبة للحالات التي تستلزم عمل جراحة أو حالات        التولیѧد 

  والتناسلیات
  نعم% ٥٧

  نعم% ٨٧  ل بالنسبة لأقسام الصحة والأمراض الباطنة والدواجن أفضل بدون تذاكرھل العم  ٧

  نعم% ١٠٠  ھل ھناك إرشاد سابق للإعلام بالقوافل  ٨

  نعم%  ١٠٠  الأطباء البیطریین مع أعضاء ھیئة التدریس والطلاب استفادةمدي   ٩

  مقترحات  ١٠
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ین وأصحاب الحیوانات المربی -٣
 والدواجن

  
  یرى أن نظام التذاكر أفضل% ٥٠  فضل أم النظام المجانيھل نظام التذاكر الرمزي المعمول بھ في المحافظات أ  ١

  یرى أن تكرار الزیارة أفضل% ٧٠  زیارة القافلة لمدة یوم واحد أم تكرار الزیارة  ٢

  یرى وجود متابعة بیطریة للحالات% ٨٥  مدي المتابعة البیطریة للحالات  ٣

  یرى وجود مردود فعلي% ١٠٠  وجود مردود فعلي لمشروع القوافل  ٤

  یرى توافر العلاج% ١٠٠  مدي وجود العلاج بشكل كافي  ٥

٦  

  مقترحات أخرى
  

  

 


